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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
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ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΑΝΟΙΑΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  
 
 

Η Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Έρευνας και Παρέμβασης – Ε.Ψ.Ε.Π., ως η Αναθέτουσα Αρχή, προσκαλεί 
όσα φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή ενώσεις αυτών ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα (ατομικές 
επιχειρήσεις ή εταιρείες παροχής υπηρεσιών) και διαθέτουν αποδεδειγμένη τεχνική ικανότητα παροχής 
υπηρεσιών καθαρισμού επαγγελματικών χώρων, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον, υποβάλλοντας φάκελο 
προσφοράς στην Εταιρεία Ψυχοκοινωνικής Έρευνας και Παρέμβασης - Ε.Ψ.Ε.Π., για την επιλογή αναδόχου 
παροχής υπηρεσιών καθαριότητας χώρων Κέντρου Ημέρας ασθενών με άνοια, στα Ιωάννινα.  

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV): 90900000 με τίτλο «Υπηρεσίες καθαρισμού και απολύμανσης». 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει 
τιμής. 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής του 
σχετικού συμφωνητικού. 

Οι προσφορές θα υποβληθούν - κατατεθούν μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, σύμφωνα με τα 
οριζόμενα στην από 23/12/2024 Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών, στο πρωτόκολλο της Αναθέτουσας 
Αρχής, στη διεύθυνση Αγγ. Σικελιανού 2, 1ος Όροφος, Ιωάννινα, αυτοπροσώπως ή από εξουσιοδοτημένο 
προς τούτο αρμόδιο πρόσωπο, έως και την 03/01/2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 15:00 (δεσμευτικά, επί 
ποινή αποκλεισμού, η υποβολή - κατάθεση στο πρωτόκολλο της Αναθέτουσας Αρχής θα πρέπει να είναι έως 
την ανωτέρω καταληκτική ημερομηνία και ώρα, χωρίς δυνατότητα παράτασης για οποιοδήποτε λόγο).  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο περιεχόμενο της Πρόσκλησης Υποβολής 
Προσφορών και στα Παραρτήματά της, ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας της Ε.Ψ.Ε.Π.: www.epsep.gr. Για 
πληροφορίες και παραλαβή σε έντυπη μορφή του προαναφερόμενου υλικού ή μέρος αυτού, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία της αναθέτουσας αρχής (Ε.Ψ.Ε.Π., Αγγ.  Σικελιανού 
2, Πτέρυγα Α΄, 1ος Όροφος, Ιωάννινα, αρμόδιος υπάλληλος κα. Οικονόμου Δήμητρα, τηλ. 2651039820) κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και τις ώρες 10:00 έως 14:00.  

Ιωάννινα, 23/12/2024 

 

                                                                             Για την Ε.Ψ.Ε.Π. 
 Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 

                                                                             Κρανάς Παναγιώτης 
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